

## City of Keller

Keller Town Hall 1100 Bear Creek Parkway Keller, TX 76248 817-743-4000 www.cityofkeller.com

## **Legislation Details**

Version: 1 File #: 19-522

9/30/2019

Status: Type: Consent Agenda Ready File created:

On agenda: 10/15/2019 Final action:

Title: Consider a resolution approving the bid from Flow Line Utilities, Inc., of Dallas, Texas, for

In control:

improvements to Bear Creek Park, for the Parks and Recreation Department, and authorizing the City

City Council

Manager to execute all documents relating thereto on behalf of the City of Keller.

1. 101519 BCP Sewer Improvements Resolution, 2. 101519 BCP Sewer Improvements Bid Tab, 3. Attachments:

101519 BCP Sewer Improvements Plans, 4. 101519 BCP Sewer Improvements Contract, 5. 101519 BCP Sewer Improvements Engineer Letter, 6. F-9 Bear Creek Park Sewer Presentation

Ver. **Action By** Result Date Action